Tidaholms BK
Partavling 2022-11-29

Partavling, 7 bord, 13 par. Antal brickor: 24. Medel: 119.9. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 2 159.3 66.36  Freddy Sandahl - Christer Assarsson 8324 7878  Tidaholms BK
2 9 150.5 62.73  Sten Gustavsson - Assy Sandéhn 3098 4374  Falkdpings BS
3 1 149.5 62.27  Lars-Ove Larsson - Karl-Axel Pettersson 1729 135 Tidaholms BK
4 6 136.4 56.82  Rune Karlsson - Gulli Ragnarsson 3360 4377  Falkdpings BS
5 14 130.0 54.17  Kjell-Ake Lind - Staffan Dverstorp 4376 58556  Stenstorps BK
6 8 124.4 51.82 Tomas Gustafsson - Ake Gustafsson 34462 1790  Stenstorps BK
7 12 112.4 46.82  Britt Norstrém - Lennart Larsson 83500 68533 Tidaholms BK - Hjo BS
8 10 109.1 45.45  Irene Forss - Torgny Joelsson 61545 21123 Tidaholms BK
9 5 105.8 44.09  Stefan Storm - Soren Rehn 68275 68274 Tidaholms BK
10 11 101.5 42.27 Jan-Ove Piehl - Billy Gustafsson 90109 57233 Tidaholms BK
11 3 99.3 41.36 Arnold Ivansson - Lars-Ove Larsén 7721 56798  Stenstorps BK - Skévde BA
12 7 97.1 40.45 Maria Molin - Christer Ferm 59246 61548 Tidaholms BK
13 4 84.0 35.00 Anders Rehn - Krister Andersson 57236 59969 Tidaholms BK
1 & KKn52 Bésta kontrakt 2 4 D72 Bésta kontrakt 3 « D64 Bésta kontrakt
Nord v EK10 34 ND-1-100 Ost v KDKn 54 O =-450 Syd v10 24 SD-1-100
Ingen + E972 NS 4853 ov 4 Kn652
#95 & ¢ v & NT #EDKn6 & ¢ v & NT #E9542 & ¢ v & NT
AEB43 a7 N47 486 4 Kn108654 & EK9 N 102 102 2 4Kn852 4103 N7 7576
vKn8 vD97653 S 37 486 v5 v762 S 102 102 2 vKKn5 vE8764 S77576
+Kn4 + K86 095957 ¢ EKKn72 ¢ 1064 O3 113 113 ¢ KD107 ¢43 06 6 86 7
#EKD62 #Kn83 V95957 *5 £10942 vV 3 113 113 *Kn7 #KD83 V66867
4 D1098 43 & EK97
v42 v E109843 v D932
+ D1053 +D9 + E98
»1074 »K873 106
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
2 5 INN-1 v6 -50 6.0 40| 2 5 4vS= ¢A 620 80 20| 1 8 3v0O-2 A 200 9.0 1.0
4 6 INN-1 v6 -50 6.0 40| 8 14 4v S= 5 620 80 20| 9 14 24 V-2 vT 200 9.0 1.0
8 14 INN-1 v6 -50 6.0 40|12 7 4vS= ¢A 620 80 20| 4 12 INN-1 v8 -50 40 6.0
9 10 INN-1 v6 -50 6.0 40| 9 10 2v N+2 A 170 30 70| 5 7 1aS-1 + K -50 40 6.0
11 3 INN- v7 -50 6.0 40|11 3 2v S+2 5 170 30 7.0|10 11 1v S-1 *7 -50 40 6.0
12 7 3aV= ¢ A -110 0.0 100| 4 6 44 V= vK -420 0.0 100| 3 6 INN-2 3 -100 0.0 10.0
-1 62| - 1 62| - 2 6.6
4 D94 Basta kontrakt 5 4 K85 Basta kontrakt 6 4 D54 Basta kontrakt
Vast v DKn32 34 V =-140 Nord v63 14 N =80 Ost vKD8 3NT O =-600
Alla + K7 NS + Kn1087 ov + E543
#DKn42 & ¢ v & NT #K852 & ¢ v & NT *762 & ¢ v & NT
4 K86 4 EKn72 N6 4545 494 4 DKn107 N66 776 # EKn3 4 K976 N5 45 44
vE10 v 98764 S 64546 vEK1042 7 S66776 vKn1073 v54 S 545 44
¢+ Kn10852 +¢643 06 9897 4643 ¢+ ED95 O76 656 + KKn102 876 088799
«K103 *E V69897 «D104 #Kn976 V765586 294 #EKD8 V88799
#1053 4 E632 #1082
v K5 v DKn985 vE962
+ ED9 * K2 +D9
#98765 #E3 #Kn1053
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
1 8 Pass 80 20| 2 9 24V= v6 90 100 0.0|14 10 24 O-1 +Q 100 10.0 0.0
5 7 Pass 80 20| 4 7 INN-1 +Q -100 70 30|11 12 INS-1 v3 -50 8.0 20
10 11 Pass 80 20|14 10 INN-1 4Q -100 70 30| 4 7 INV+1 +3 -120 50 5.0
9 14 2v O+1 a5 -140 40 60| 5 1 2NN-2 4Q -200 20 80| 6 8 INV+1 vK -120 50 5.0
4 12 INV+2 *4 -150 20 80| 6 8 2vS-2 *4 -200 20 80| 2 9 INV+2 +3 -150 1.0 9.0
3 6 44S-3 +J -300 0.0 10.0|11 12 24 S-2 vK -200 20 80| 5 1 INV+2 a4 -150 1.0 90
- 2 66| - 3 41| - 3 4.1
7 4 D43 Bésta kontrakt 8 497632 Bésta kontrakt 9 4 Kn109863 Bésta kontrakt
Syd v10 3NT V =-600 Vast v 1085 3¢ V =-110 Nord v E986 44 O =-130
Alla + D87543 Ingen + K52 ov ¢ 105
«D106 & ¢ v & NT *97 & ¢ v & NT *2 & ¢ v & NT
410972 & E65 N456 414 4 ED1084 &K N6 43505 @- 4 KD75 N2 3685
vDKn97 v65 S 456 44 v Kn63 vKD92 S 6 4355 v Kn32 v 1054 S 24685
+ K62 ¢ EKn10 097789 +9 +D108764 O 6 9 8 8 6 ¢ EKKN97 ¢ 86 O 109 6 5 8
*K5 #EKn873 V97789 #10542  #E3 V59875 #K10643 #ED85 V 109 6 5 8
4 KKn8 4 Kn5 s E42
v EK8432 vE74 vKD7
+9 ¢ EKn3 + D432
%942 #KDKn86 #Kn97
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
14 11 2v S-1 &5 -100 100 00| 3 10 3NO-4 K 200 100 0.0|12 14 24 N+1 +8 140 10.0 0.0
5 8 24V= vT -110 80 20| 5 8 INS= 48 90 80 20| 6 9 34N-2 *A -100 70 3.0
3 10 2vS-2 *K -200 40 60|14 11 3vO-1 *K 50 6.0 40| 8 10 34 N-2 SA -100 7.0 3.0
6 2 2vS-2 &K -200 40 6.0|12 1 2NS-2 +9 -100 40 60| 1 2 3#0+1 %9 -130 30 7.0
7 9 2vS-2 &K -200 40 6.0 7 9 INS-3 48 -150 20 80| 4 11 4a V= +5 -130 30 7.0
12 1 INN-3 *7 -300 0.0 100| 6 2 3NS-4 +9 -200 0.0 100| 7 3 3&V+2 *T -150 0.0 10.0
- 4 35| - 4 35| - 5 4.4
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10 4 DKn82 Basta kontrakt 11 4 Kn102 Basta kontrakt 12 aKn Basta kontrakt
Ost vK4 34 S =140 Syd vD1075 34 S =140 Vast v K96 34 V =-140
Alla + K1096 Ingen +94 NS + Kn1042
«D93 & ¢ v & NT +D962 & ¢ v & NT 108432 & ¢ v & NT
«K3 ~E76 N7 87 98 4765 »83 N76897 2 K104 4EB8532 N756 46
v10875 vE963 S787 98 vK4 v Kn862 S76897 v42 v Kn1083 S756 46
¢ EKn7  #532 06 56 45 ¢+ D1065 ¢ EKn32 06 7 4 44 ¢ ED87 ¢ K96 0687 97
#10862 #K54 V65645 #EK54 #1083 V67444 #E965 #Kn V68797
+ 10954 » EKD94 D976
v DKn2 vE93 vED75
+ D84 + K87 +53
#EKn7 *Kn7 *KD7
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 2 14 S+2 v5 140 80 20| 9 11 INS+2 A 150 100 00| 2 3 240-1 +5 50 9.0 1.0
4 11 1¢DN= 96 140 80 20| 2 3 14 S+2 A 140 80 20| 9 11 3NO-1 v5 50 9.0 1.0
7 3 14 S+2 v7 140 80 20| 7 10 INS+1 ¢5 120 6.0 40| 7 10 2¢ O= a] -90 6.0 4.0
12 14 2¢ N= LY 90 40 6.0| 5 12 14 S+1 A 110 40 60| 1 14 24 0= *K -110 20 8.0
6 9 Pass 20 80| 1 14 INS= *A 90 10 90| 5 12 24 O= v5 -110 20 8.0
8 10 44 S-1 v5 -100 0.0 10.0| 8 4 INS= ¢+5 90 10 90| 8 4 240= 5 -110 20 8.0
- 5 44| - 6 57| - 6 5.7
13 « ED654 Bésta kontrakt 14 « ED5 Bésta kontrakt 15 & Kn7 Bésta kontrakt
Nord v 98 34 N =140 Ost v 1087 ANT N =430 Syd vD5 44 VD -1 100
Alla + K87 Ingen ¢ KKn2 NS + DKn1032
*K82 & ¢ v & NT #D1053 & ¢ v & NT #K1043 & ¢ v o NT
4 K72 103 N769 97 964 «Kn3 N8 9 9 1010 4 K8643 4 E952 N 109 5 4 7
v K52 v 763 S769 97 vKn532 vE96 S8 9 8 109 vE10764 vKn9 S 109 5 4 7
+D10432 ¢ E95 06 7 3 34 4654 ¢+ D973 054433 +6 ¢ K984 034696
»E3 #Kn10975 V 6 7 3 3 4 #Kn72  #EK96 V54433 #Kn2 987 V346096
« Kn98 « K10872 «D10
v EDKn104 vKD4 v K832
¢ Kn6 + E108 ¢ E75
*D64 *84 *EDG5
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 12 34 N= %] 140 100 00| 3 4 44 S= v2 420 9.0 10| 9 12 3NS= v6 600 10.0 0.0
3 4 44 N-1 5 -100 70 30| 9 5 44S= v2 420 9.0 10|11 1 2¢ N-1 *4 -100 8.0 20
9 5 44 N-1 8 -100 70 30| 6 1 34S+1 ¢6 170 40 60|14 3 340= ¢ A -140 6.0 4.0
8 11 44 N-2 *J -200 40 6.0| 8 11 34 S+1 v2 170 40 60| 7 2 4¢ N-2 vJ -200 30 7.0
6 1 3NN-3 ] -300 20 80|10 12 14 S+3 «2 170 40 6.0|10 6 3NS-2 44 -200 30 7.0
14 2 3NN-4 %] -400 0.0 100|14 2 44 S-1 +6 -50 0.0 100| 4 5 3NS-3 43 -300 0.0 10.0
-7 40| - 7 40| - 8 5.2
16 4 Kn765 Basta kontrakt 17 485 Basta kontrakt 18 4 85432 Basta kontrakt
Vast vD 44 N =420 Nord v K105 5v O =-450 Ost v 107 2NT O =-120
oV ¢ ED73 Ingen + Kn10985 NS + D83
»E842 & ¢ v & NT #D53 & ¢ v & NT #E95 & ¢ v & NT
K8 D9 N8 8 7 108 #9763 ~E2 N33133 «Kn109 «ED N4 466 4
v10976 K853 S 88 7 108 vDKn874 vE92 S33133 v8 v EKD52 S 4466 4
¢1086 ¢ K942 0556 24 ¢E2 ¢+ KD7 O 109 119 10 ¢ EKn1064 ¢ 92 09876 8
#KKn65 #D107 V55624 *K4 *E10987 vV 109 119 10 #DKn62 *10874 V98768
4 E10432 « KDKn104 2« K76
v EKn42 v 63 v Kn9643
¢ Kn5 4643 + K75
#93 #Kn62 *K3
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
7 2 44 S+1 ¢T 450 80 20|11 7 3NO+1 Ly -430 100 00| 8 3 2#0+1 +5 -110 9.0 1.0
9 12 44 S+1 #5 450 80 20| 8 3 4v0O+1 s K -450 6.0 40|11 7 2#0+1 v3 -110 9.0 1.0
10 6 44 S+1 vT 450 80 20|10 1 4vO0O+1 oK -450 6.0 40|10 1 3#0+1 46 -130 50 5.0
4 5 44 S= &5 420 40 6.0(12 2 4v O+1 oT -450 6.0 40|12 2 240+2 v7 -130 50 5.0
14 3 24 S+3 vT 200 20 80| 4 14 4v V+2 48 -480 10 9.0| 4 14 3NV= 3 -400 1.0 90
11 1 3NN-1 v3 -50 0.0 100| 5 6 4v V+2 3 -480 10 90| 5 6 3NV= a2 -400 1.0 90
- 8 52| - 9 63| - 9 6.3
19 4 E974 Bésta kontrakt 20 & KDKn7 Bésta kontrakt 21 « EKD32 Bésta kontrakt
Syd vE6 4¢ V =-130 Vast vK 5v V =-650 Nord v Kn106 5# O D -3 500
oV + 865 Alla +5 NS + DKn8
#7643 & ¢ v & NT #KDKn9842 & ¢ v o NT #109 & ¢ v & NT
& K52 « Kn106 N53865 465 « E1043 N9 4263 48 109 N55 6 107
v 98 v Kn75 S53865 vEKn9753 vD102 S9426 3 v 9853 vED7 S556 97
¢ D1097 ¢ EK43 O 8 105 7 6 ¢+ E1074 ¢ DKn3 O 4 8 116 6 ¢ E10764 ¢ 953 0887 35
#EKN52 #D109 V 8 105 7 6 *7 #1065 V 4 8 116 6 *D86 #EKn543 V887 35
« D83 4982 + Kn7654
vKD10432 v 864 v K42
¢ Kn2 + K9862 ¢+ K2
*K8 *E3 *K72
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 2 Pass 100 00| 1 3 4&#N= v2 130 100 00| 2 4 44 N= vA 620 9.0 1.0
1 3 2vS-1 +9 -50 6.0 40| 6 7 24 N= v2 110 80 20|12 3 44 N-= +3 620 9.0 1.0
6 7 2vS-1 v9 -50 6.0 40| 9 4 34N-1 v2 -100 50 50| 1 9 3aN+1 T 170 50 5.0
9 4 2vS-1 *7 -50 6.0 40|12 8 5&#N-1 vQ -100 50 50|14 6 34 N+1 T 170 50 5.0
5 14 24 N-2 ¢ A -100 20 80| 5 14 3v V= L) -140 20 80| 7 8 44 N-1 aT -100 1.0 9.0
12 8 3¢+ O+1 8 -130 0.0 10011 2 2vDV+1l &K -870 0.0 100|10 5 44 N-1 vA -100 1.0 90
- 10 45| - 10 45| - 11 4.2
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22 & Kn6
Ost v K94
oV ¢ EK9743
&72
LY « EK83
v Kn532 vE108
+ 105 ¢ Kn
&#KDKn943 #E10865
& D109752
v D76
+ D862
*-
Par Kontr Ut
2 4 440= a2
14 6 44 O+1 *2
12 3 5¢DN-2 ¢J
1 9 540-= a7
7 8 540= +6
10 5 54 0= 49
- 11

Basta kontrakt

5¢ SD-1-100
& ¢ v & NT

N 2 104 8 4
S 2 104 8 4
0113 8 3 7
vV 113 8 3 7
Res Poang
-130 100 0.0
-150 80 20
-300 6.0 4.0
-600 20 80
-600 20 8.0
-600 20 8.0
4.2

23 ~ K86
Syd v K8754
Alla + Kn105
&E2
41094 & DKn53
vD v 96
¢ K83 ¢ 964
#K109653 D874
& E72
v EKn1032
¢ ED72
&Kn
Par Kontr Ut
1 4 4v S+2 vQ
2 10 4y N+2 aT
3 5 4v S+2 &3
8 9 4v S+2 aT
14 7 4v S+2 &5
11 6 4v S= 49
- 12

Basta kontrakt 24 & EKKn53
6y S =1430 Vast v98
Ingen + Kn
& ¢ v & NT &#EKKN72
N 6 11128 9 «D76 «109
S 6 11128 9 vEK643 vD7
072152 + D7 + EK10854
V72152 #1084 &D65
& 842
v Kn1052
¢ 9632
93
Res Poang Par Kontr Ut
680 60 40| 1 4 44 N= *A
680 6.0 40| 8 9 44 N= *A
680 6.0 40| 2 10 34 N= v7
680 60 40| 3 5 44 S-2 vA
680 6.0 40|11 6 4#N-2 *A
620 0.0 100|214 7 3¢ O= a4
4.7 - 12

Basta kontrakt

44 ND-1-100
& ¢ v & NT
N6 4494
S6 4494
O48836
V58839
Res Poang
420 9.0 1.0
420 9.0 1.0
140 6.0 4.0
-100 30 7.0
-100 30 7.0
-110 0.0 10.0
4.7
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